
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 1-5=1-1س+2

 4س=2

 2÷4س=

 2س=

 2-8=2-2س +3

 6س=3

 3÷6س=

 2س=

 2-2س+5=2-2

 س5=0

 5÷0س=

 0س=

 5-13=5-5س +4

 8س= 4

 4÷8س=

 2س=

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 8+7=8+8-ن 3-

 15ن = 3-

 3-÷15ن =

 5-ن=

 1-3-=1-1ص+ 2

 4-ص= 2

 2÷4-ص=

 2-ص= 

 150=22ش+ 16

 22-150=22-22ش+ 16

 128ش= 16

 16÷  128ش = 

 أشهر 8ش=

 1-7=1-1س +3

 6س = 3

 2س=     3÷6س= 

 6+22=6+6-ل  4

 28ل= 4

 4÷28ل=

 7ل=

 1-17-= 1- 1ر + 6-

 18-ر = 6-

 6-÷ 18-ر =

 3ر=

 5+10= 5+5-ص  3-

 15ص = 3-

 3-÷15=ص 

 5-ص=

 م  1-1+4=13-1

 م  4=12

 4÷12م=

 3م=

 ن 1-1+2=+ 7-1-

 ن2= 8-

 2÷8-ن=

 4-ن =

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 65=23ك + 14

 42= 23- 65ك = 14

 14÷42ك = 

 ريالات 3ك = 

 1-23-=1-1م+ 6

 24-م =  6

 6÷ 24-م =

 4-م =

 

 4+8= 4+4-ل  4-

 12ل=  4-

 4-÷12ل= 

 3-ل=

 3-25-= 3-3ص+ 7-

 28-ص =  7-

 4= 7-÷28-ص=

 25-47س =  25-25+2

 22س=  2

 2÷22س =

 11س=

 9.2-19.7=9.2-9.2ك + 5

 10.5ك =  5

 5÷10.5ك =

 2.1ك=

 8+ 8-و  0.5= 16+8

 و  0.5=  24

 0.5÷24و =

 48و=

 189= 99س + 10

 90=  99- 189س =  10

 أسابيع  9= 10÷ 90س = 

 14=  10ص + 2

 10- 14ص =  2 

 4ص =  2

   2÷ 4ص = 

 كيس 2ص = 

https://hulul.online/


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 62.49=  39.99د + 0.45

- 62.49د =0.45

39.99=32.5 

 دقيقة 50د = 

 سم  2400=100×24الارتفاع الكلي=

 2400= 30ع + 120

   2380=20-2400ع = 120

 يوم تقريبا 20=120÷2380ع=

 عدد الاشتراكات= ت

 ت  20مبيعات المدرسة = 

 ت  10ما تدفعه الشركة الموزعة للمدرسة = 

 200= 18-ت  10

 218ت=  10

 اشتراك تقريبا  21.8ت = 

 تقريبا  100=90-190التقدير: 

 

 كلم تقريبا  33.3= 3÷100

ريالات  5يتقاضى محل زهور ريالين عن كل زهرة و 

زهور فما عدد الزهور التي يمكن وضعها عن كل إناء 

 ريا؟  15في إناء زهور بمبلغ 

https://hulul.online/
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 دقائق للطريق  7يحتاج عدنان 

 صباحا  7:30إذن يخرج من بيته الساعة 

 دقيقة لتجهيز نفسه 40يحتاج عدنان إلى 

 6:50=  00:40- 7:30إذن 

 صباحا  6:50يستيقظ عدنان عند الساعة 

 4÷28ف =

 7ف=

 28=7×4التحقق: 

 3-÷15-ص=

  5ص= 

 15-=5×3-التحقق: 

 14+27=14+14-س 

 41س=

 27=14-41التحقق: 

 2-2=ن +11-2-

 13-ن = 

 11-=2+13-التحقق: 

 متر  55=20+35المسافة =

2.5×2×10 

(2.5×10×)2 

=25 ×2 

=50 

3.5 ×4 =14 

4200 ÷2.1=2000 

104÷6.5=16 

https://hulul.online/
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